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Збірник містить матеріали міжнародної науково-практичної інтернет-

конференції «Соціальна фармація: стан, проблеми та перспективи», в 

яких розглянуті питання: розвитку соціальної фармації як наукового на-

прямку та навчальної дисципліни; взаємозв’язку дисциплін соціальна ме-

дицина та соціальна фармація; сфер взаємодії: людина – суспільство – 

ліки – фармацевтична допомога; соціально-ефективних механізмів забез-

печення доступності фармацевтичної допомоги населенню (державна 

реєстрація, реімбурсація, ціноутворення); нормативно-правового регулю-

вання обігу лікарських засобів та фармацевтичної діяльності; морально-

етичних принципів фармацевтичної діяльності; соціальних аспектів 

управління підприємств фармацевтичної галузі, соціальних тенденції 

маркетингу у фармації та ін. 

Матеріали подаються мовою оригіналу. 

За достовірність матеріалів відповідальність несуть автори. 
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поділяють спільні екологічні цінності, проте, можна говорити, що екологічні 

практики мешканців України все ще потребують особливої уваги з боку 

державних органів та громадських організацій. Зокрема впровадження заходів 

для підвищення рівня екологічної свідомості та підтримки реформ громадянами 

у сфері довкілля, враховуючи особливості соціальної поведінки різних 

поколінь, які забезпечать якісні зміни у майбутньому.  
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Останній часом для підготовки здобувачів вищої освіти використовують 

компетентністний підхід, що спирається на Закон України «Про вищу освіту», 

стандарт вищої освіти підготовки магістрів спеціальності 226 «Фармація, 

промислова фармація». Під компетентністю розуміють динамічну комбінацію 

знань, вмінь і практичних навичок, способів мислення, професійних, 

світоглядних і громадянських якостей, морально-етичних цінностей, яка 

визначає здатність особи успішно здійснювати професійну та подальшу 

навчальну діяльність і є результатом навчання на певному рівні вищої освіти.  

Однією із фахових компетентностей майбутніх фармацевтів є здатність 

здійснювати домедичну допомогу хворим та постраждалим у екстремальних 

ситуаціях та при невідкладних станах. Саме дисципліна «Перша долікарська 

допомога» забезпечує набуття здобувачами вищої освіти даної фахової 

компетентності. Метою викладання навчальної дисципліни «Перша долікарська 

допомога» є навчити здобувачів вищої освіти алгоритмам надання першої 

долікарської допомоги потерпілим та хворим при нещасних випадках i 

mailto:farmacoter@nuph.edu.ua
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невідкладних станах. У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач 

вищої освіти повинен знати: причини виникнення невідкладних станів, основні 

клінічні прояви невідкладних станів, алгоритми надання домедичної допомоги 

при невідкладних станах; вміти: визначати ознаки хвороб та патологічних 

станів, що потребують обов’язкового втручання лікаря, які не підлягають 

усуненню на етапі домедичної допомоги в умовах аптечного закладу або 

виробництва та вживати необхідні заходи (реанімаційні заходи, накладення 

джуту тощо) на догоспітальному етапі; накладати різни види бинтових 

пов’язок, асептичну пов’язку; здійснювати тимчасову зупинку кровотеч; 

проводити транспортну іммобілізацію за допомогою стандартних шин та 

підручних засобів; оцінювати функціональний стан пацієнта; надавати першу 

домедичну допомогу при опіках та відмороженнях, травмах, стенокардії, 

інфаркті міокарду, нападі бронхіальний астмі, iнсультi, гіпер- та гіпоглікемічній 

комі, нападі епілепсії, шоку, укусах комах та тварин, раптових пологах тощо, 

використовуючи прості маніпуляції (внутрішньом’язові, підшкірні ін’єкції); 

надавати першу домедичну допомогу при отруєнні лікарськими засобами або 

хімічними реактивами та отруйними рослинами; володіти: навичками надання 

домедичної допомоги хворим при невідкладних станах та постраждалим у 

екстремальних ситуаціях. Набуття фахової компетентності щодо надання 

домедичної допомоги хворим та постраждалим у екстремальних ситуаціях та 

при невідкладних станах також тісно пов’язано з морально-етичними 

принципами фармацевтичної діяльності.  

Таким чином, компетентність з надання домедичної допомоги є 

обов’язковою професійною компетентністю майбутніх фармацевтичних 

працівників, що забезпечить своєчасне та правильне надання домедичної 

допомоги хворим при невідкладних станах та постраждалим у екстремальних 

ситуаціях, тим самим врятує життя людині, що перебуває у невідкладному 

стані, забезпечить подальше успішне лікування та попередить розвиток тяжких 

ускладнень. 
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